
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Outubro de 2009, às 9:30, no GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE, do município, VÁRZEA GRANDE,
Estado MT, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) PEDRO SPOLADORE FERREIRA DOS
REIS representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ESTER IN? SCHEFFER - PREFEITURA MUNICIPAL DE VRZEA GRANDE (SECRETARIA DE PLANEJAMENTO)
PAULO ROBERTO RAMOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE VRZEA GRANDE (ADMINISTRA?O REGIONAL DO CRISTO REI)
PEDRO ELIAS DOMINGOS DE MELLO - PREFEITURA MUNICIPAL DE VRZEA GRANDE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município VÁRZEA GRANDE e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
DISCUSSÃO SOBRE O PROJETO DE LEI MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE O ABAIRRAMENTO DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA GRANDE. PONTOS
TRATADOS: MEMORIAL DESCRITIVO, DEFINIÇÃO DE PERÍMETROS, NOMENCLATURAS DE LOTEAMENTOS. HOUVE COMPROMETIMENTO POR
PARTE DA PREFEITURA DE REALIZAR O MEMORIAL DESCRITIVO DE TODOS OS LOTEAMENTOS PARA AUXILIAR O IBGE NA DEFINIÇÃO DOS
SETORES CENSITÁRIOS, QUE JÁ ESTÃO ENQUADRADOS DENTRO DAS 5 GRANDES REGIÕES E BAIRROS DO MUNICÍPIO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Não. Por quê?
A PREFEITURA JÁ DISPUNHA DE TODAS AS INFORMAÇÕES SOBRE O PSS EM CONTATO ANTERIOR

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: FOMOS AUTORIZADOS A COLAR CARTAZES NOS 60 ÔNIBUS DA EMPRESA MUNICIPAL DE TRANSPORTES URBANOS.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SERÃO CEDIDOS PELA PREFEITURA, APÓS E-MAIL NO QUAL DETALHAREMOS TODAS AS NOSSAS NECESSIDADES
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A PRINCÍPIO, SERÃO CEDIDOS PELA PREFEITURA
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A PRINCÍPIO, SERÃO CEDIDOS PELA PREFEITURA
Segurança: SERÃO CEDIDOS PELA PREFEITURA

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: A PREFEITURA SE COMPROMETEU A ARRANJAR UM LOCAL DE TREINAMENTO, NO SESI, UNIVAG OU OUTRO LOCAL 
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A PRINCÍPIO, SERÃO CEDIDOS PELA PREFEITURA
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A PRINCÍPIO, SERÃO CEDIDOS PELA PREFEITURA

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.



2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O SECRETÁRIO DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS COMENTOU SOBRE: 
1. A POSSIBILIDADE DE O IBGE AUXILIAR NA DIVULGAÇÃO DE INFORMATIVOS SOBRE A DENGUE DURANTE AS VISITAS DOS RECENSEADORES,
TENDO EM VISTA A GRANDE QUANTIDADE DE CASOS DE DENGUE NO MUNICÍPIO;
2. A SUGESTÃO DE O PRÓPRIO MUNICÍPIO ESTABELECER O CRITÉRIO PARA O REPASSE E DISTRIBUIÇÃO DOS NETBOOKS QUE SERÃO
CEDIDOS PELO IBGE PARA AS ESCOLAS APÓS A CONCLUSÃO DO CENSO, PELO FATO DE A PREFEITURA TER NOÇÃO MAIOR DAS CARÊNCIAS
DO MUNICÍPIO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


